 Прием детей в 1 класс на 2023-2024 уч. год
 Прием заявлений в первый класс для граждан, проживающих на закрепленной территории, начинается 31.03.2023.
«Прием заявлений о зачислении в государственные и муниципальные образовательные организации субъектов Российской Федерации, реализующие программы общего образования» https://www.gosuslugi.ru/600426/1/form (прием заявлений в 1 класс), https://www.gosuslugi.ru/600470/1/form (перевод в новую школу и прием заявлений в 10 класс);
«Постановка на учет, направление и прием детей в организации, осуществляющие образовательную деятельность по образовательным программам дошкольного образования» https://www.gosuslugi.ru/10909/1;
«Запись на обучение по дополнительной общеобразовательной программе» https://www.gosuslugi.ru/600316/1/form.
   Прием в первый класс осуществляется в соответствии с нормативными документами:
 - ПРИКАЗ Минобрнауки России № 458 от 02.09.2020 г. "Об утверждении Порядка приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования" (Зарегистрировано в Минюсте России 11.09.2020 № 59783);
- устав МБОУ Зеледеевской СОШ; 
- постановление администрации Емельяновского района от 04.03.2022 № 277 «О закреплении общеобразовательных учреждений Емельяновского района за конкретными территориями». 
   В первый класс школы для получения начального общего образования принимаются дети, достигшие к началу учебного года возраста шести лет шести месяцев, при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста восьми лет. По обоснованному заявлению родителей (законных представителей) учредитель, при наличии заключения психолого-медико-педагогической комиссии о готовности ребенка к обучению, разрешает прием ребенка в школу для обучения в более раннем возрасте и после достижения восьми лет.

Для получения услуги достаточно:
– указать сведения о ребёнке;
– выбрать образовательное учреждение (для г. Красноярска образовательное учреждение должно соответствовать микроучастку); 
– заполнить сведения о заявителе;
– прикрепить необходимые документы (копию паспорта родителя; копию свидетельства о рождении ребёнка; копию свидетельства о регистрации по месту жительства ребёнка: форма №8 при постоянной прописке, форма №3 при временной прописке; копии документов, подтверждающих право на первоочередное зачисление в школу).
Следить за статусом обработки заявления можно в личном кабинете на портале Госуслуг Красноярского края, раздел «Мои заявления».
Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений в первый класс начинается с 06.07.2023 г.
  
Уважаемые родители будущих первоклассников,
МБОУ Зеледеевская СОШ начинает прием заявлений в 1 классы!
Коллектив педагогов школы рад встретить своих будущих первоклассников в стенах школы 1 сентября 2023 года, по адресу ул.Зеленая, д.36.
Запись будущих первоклассников будет проходить:
понедельник - четверг 10:00 - 15:00,
По всем вопросам обращаться по т. +7-923-297-68-42
(с 10.00 до 16.00 пн.-пт.) либо e-mail:zelemkras@mail.ru
Учебно-методические комплекты
начального общего образования
 - школа России

Планируется открыть 1- ый класса 20 человек
Обучение в первом классе будет осуществляться по программе "Школа России"
Информация о вакантных местах на 2023-2024 учебный год
	Класс
	Количество поданных заявлений 
	 Вакантных мест

	 1 
	0
	20


 
Для зачисления ребенка в первый класс родители (законные представители) предъявляют следующие документы (п.26 приказа № 458 от 02.09.2020):
1. Копия документа удостоверяющего личность родителя (законного представителя ребенка)
2. Личное заявление родителей (законных представителей) при предъявлении документа, удостоверяющего личность;
3. Копию свидетельства о рождении ребенка или иной документ, подтверждающий родство заявителя
4. Копия свидетельства о регистрации ребёнка по месту жительства или свидетельства о регистрации ребенка по месту пребывания на закреплённой территории
5. Копия документа, подтверждающего установления опеки или попечительства (при необходимости)
6. Справка с места работы родителя (законного представителя) ребенка (при наличии права внеочередного или первоочередного приема на обучения)
7. Заключение ПМПК (при наличии)
8.   Копия свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата или сестры (если родитель хочет воспользоваться правом преимущественного приема ребенка на обучение по образовательным программам НОО в муниципальной образовательной организации, в которой уже обучаются его брат или сестра)
При посещении общеобразовательной организации и очном взаимодействии с уполномоченными должностными лицами школы родитель (законный представитель) ребенка предъявляет оригиналы документов указанных выше
 
Ссылка для подачи документов для приёма детей в первый класс на портале Госуслуги: Портал государственных и муниципальных услуг Красноярского края (krskstate.ru)
 
  Родители (законные представители) ребенка, являющегося иностранным гражданином или лицом без гражданства, дополнительно предъявляют заверенные в установленном порядке копии документа, подтверждающего родство заявителя (или законность представления прав обучающегося), и документа, подтверждающего право заявителя на пребывание в Российской Федерации.
 
  Иностранные граждане и лица без гражданства, в том числе соотечественники за рубежом, все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
 
   Родители (законные представители) детей имеют право по своему усмотрению представлять другие документы, в том числе медицинское заключение о состоянии здоровья ребенка. (п.28приказа № 458 от 02.09.2020)
 
   Дети с ограниченными возможностями здоровья принимаются на обучение по адаптированной основной общеобразовательной программе только с согласия их родителей (законных представителей) и на основании рекомендаций территориальной психолого-медико-педагогической комиссии (п.13 приказа № 458 от 02.09.2020)
   Согласно закону от 30.12.2012 № 283-ФЗ «О социальных гарантиях сотрудникам некоторых федеральных органов исполнительной власти и внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ» места в общеобразовательных учреждениях по месту жительства предоставляются в первоочередном порядке сотрудникам, имеющим специальные звания и проходящим службу в учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, федеральной противопожарной службе Государственной противопожарной службы, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ и таможенных органах РФ, уволенных со службы в учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, федеральной противопожарной службе Государственной противопожарной службы, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, таможенных органах РФ (далее - учреждениях и органах), членов их семей и лиц, находящихся (находившихся) на их иждивении, а конкретно следующим категориям:
-     детям сотрудника;
-     детям сотрудника, погибшего (умершего) вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей;
-     детям сотрудника, умершего вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в учреждениях и органах;
-     детям гражданина РФ, уволенного со службы в учреждениях и  органах вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей и исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в учреждениях и  органах;
-     детям гражданина РФ, умершего в течение одного года после увольнения со службы в учреждениях и  органах вследствие увечья или иного повреждения здоровья, полученных в связи с выполнением служебных обязанностей, либо вследствие заболевания, полученного в период прохождения службы в учреждениях и  органах, исключивших возможность дальнейшего прохождения службы в учреждениях и  органах;
-     детям, находящимся (находившимся) на иждивении сотрудника, гражданина РФ, указанных в предыдуших пунктах.
-    детям, проживающим в одной семье и имеющим общее место жительства, предоставляется преимущественное право в приеме на обучение по образовательным программам НОО в государственные образовательные организации субъектов РФ и муниципальные образовательные организации, в которых уже обучаются их полнородные и неполнородные братья и сестры.


[bookmark: _GoBack]Прием детей во 2-11 классы
Для поступления необходимо
Предоставить документы: 

1. заявление
2. паспорт одного из родителей
3. копия свидетельства о рождении ребенка
4. медицинская карта (по согласованию с родителями)
5. личное дело учащегося
6. копия страхового полиса (по согласованию с родителями)
7. аттестат об основном образовании (при поступлении в 10 класс)

 
