Учебные кабинеты
Для реализации образовательного процесса в школе оборудовано 12 кабинетов. Кабинеты оснащены всем необходимым оборудованием и средствами для проведения занятий
Мастерские и лаборатории
Для проведения практических занятий по биологии, физике, химии  в школе имеются необходимое лабораторное  оборудование.
В школе оборудованы кабинеты технологии для девочек и мастерские для технологии мальчиков.
Условия для занятия физкультурой и спортом
В школе созданы условия, способствующие укреплению здоровья обучающихся посредством физической культуры и спорта. В школе имеется спортивный зал.
Средства обучения и воспитания
Кабинет русского языка и литературы: компьютер – 1, интерактивная доска-1, проектор - 1, стол ученический двуместный - 5, стулья ученические - 10, доска аудиторная - 1, шкафы для книг - 3, принтер – 1, таблицы по дидактические материалы, электронные образовательные ресурсы.
Кабинет информатики: проекторы - 1, интерактивная доска-1, компьютер - 6 штук, столы компьютерные- 6, стулья с подъемным механизмом - 5, стул ученический -  1, рабочее место учителя, шкафы книжные - 2, электронные образовательные ресурсы.
Кабинет английского языка: доска аудиторная - 1, компьютер- 1,  столы ученические  - 6, рабочее место для учителя,  проектор-1,  экран, электронные образовательные ресурсы.
Кабинет химии и биологии: Кабинет биологии (комплект)- 1, Проектор, компьютер, Экран, шкаф-3.
Кабинет математики: доска аудиторная – 1, интерактивная доска, компьютер - 1, проектор, экран, стол ученический - 6, стул ученический - 12, рабочее место учителя, шкаф для демонстрационного материала - 3, таблицы по математике, электронные образовательные ресурсы.
Кабинет начальные классы №1: в кабинете имеется: меловая  доска, рабочее место учителя, 2 книжных шкафа, шкаф для детской одежды,  9 парт (одноместных) и 9 ученических стульев, что позволяет вести обучение в классе по 9 человек. Кабинеты оборудованы проектором с экраном и компьютером.
Кабинет начальные классы №2: в кабинете имеется: меловая  доска, рабочее место учителя, 2 книжных шкафа, шкаф для детской одежды,  8 парт (одноместных) и 8 ученических стульев, что позволяет вести обучение в классе по 8 человек. Кабинеты оборудованы проектором с экраном и компьютером.

Кабинет истории: рабочее место учителя, стол ученический - 5, стул ученический – 10, интерактивная доска-1, компьютер-1, проектор-1, экран-1, классная доска - 1, набор плакатов, карт по истории, шкаф-3. Электоронные образовательные ресурсы.
Кабинет технологии мальчиков: рабочее место для учителя, доска ученическая – 1, стул -3, верстак для работы по дереву - 2, верстак для работы по металлу – 1, набор инструментов.
Кабинет технологии девочек: доска ученическая – 1, рабочее место для учителя, доска ученическая – 1, стол для швейной машины -3, швейные машины – 3, шкаф - 2.
Спортзал школы: скамейки для спортзала, конь гимнастический - 2, бревно гимнастическое, стенка гимнастическая – 9, канат – 1, бревно гимнастическое - 1, мячи волейбольные, мячи баскетбольные, палки гимнастические, лыжи, кольца баскетбольные, сетка волейбольная, мат гимнастический, скакалки, обручи.
[bookmark: _GoBack]Универсальный кабинет: рабочее место учителя, парта одноместная - 4, парта двухместная – 2, стул ученический – 7, компьютер-1, проектор-1, экран-1, классная доска - 1, шкаф-3. 

Организация досуговой деятельности
Актовый зал отсутствует.

